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Normal Etageadskillelse (Trsbj=lker eller Jernbjmlker med Flangetrs )
Egenvegt 200 kg/m2 V-
Lette Skillerum 00 "V
Tilfeldige Belastninger 200 " v
’ 500 kg/m2 V'
-05005-

Gulv 1 Badevamrelser og Butiker

10 cm. Gubvbeton 3 0,10 x 2300 _ = 230 kg/ue V
8 " S8laggebeton 0,08 x 1500 = 120 " V
Terrazzo . ' so "V
Lette Skillerum o 100 W 2
P11feldlg Belastning ) . 200 " v
' 700 kg/m2 v/
#00000~ )
Altaner : _ |
12 om. Beton : 0,12 x 2400 = 300 kg/m2 v
Tilf=ldlg Belastning _ 400 "
’ o 700 kg/m2 Y
=-00000=-
Hanebaandsloft
Egenvegt , ' 70 kg/m2 v
Tilfeeldlg Belastming 10 " W
170 kg/m2 V
-00000=
Tag :
Egenvesgt : 95/cos. 45? 135 kg/m2 \,
Hanebaandsloft 170 x 4/120 65 " v
Sne + Vind ' 100 " Vv -

300 kg/m2

-00000=
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" Belastning paa VindtiesJernene 4. Sal 1§
1800 kg/m. V

Fra Tag : 6 x 300

" Mur : 1,0 x 625 = 625 " Vv
Etageadskillelse 500 x 2,35 = . 175 "
‘ 3600 kg/m. v/

-00000~
Belastning paa Vinduesjern over 3, 2, 1l. Sal og Stue :
1200 kg/m. V'

Fra Etageadskillelse 2,4 x 500

"  Brystning 0,8 x 420 = 340 "V( o
2°1/2 Stens Mur 0,7 x 1030 = 720 % V
Altan (Side 8) 700 " v .

" ) 2960 kg/me V
=-00000= ‘

Belastning paa Vinduesjern over Kmlder ved stebt Etageadskillelse

Fra Etageadskillelse 2,4 x 700 = 1680 V k@yﬂﬂt
" Brystning 340 J @
2 1/2 Stens Mur o .m0 I o=

=00000=
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Bjelker under Badeverelsers

brdrnpvejmga E, 98D, 98 C, 98 B, 98 A, 98 og Skovgaardsvej 1 A.
{L=50m Afstand 0,90 m. I-N17 V

Belestrilng : 700 kgz. paa 2 in.,, ‘500 kgo paa 3 me

Ry = '('1/2 x 700 x 2,0.2 * 3,0 x 500 x 3,5) /5,00
= ( 1400 + 5250) /5,00 = 1330 kg/me vV
Wnedve = 1330° /(2 x 500 x 12) = 147 cm3/m.
Wnedve = 147 cm3 x 0,90 = ‘ 152 om8 V
I - NP 17 har Wx = 137 em3 V-

=-00000=

Skovgaardsve] l. A
% - Afstand 0,85 me I - NP 18
\g "egdve = 1/8 x 700 x 4,8 /12 = 19;8 em3/m .V

Wngdve = 168 x 0,85 = 143 cm3 v

I - NP 18 har Wx = 161 " V

_ =00000= i

Skovgaardsvej 1 B tv.

L= 5,0 ma v/ Afstand 0,765 me«/ I = NP 16

Beladtning : 500 kg. pea 3,7 m., 700 kg. paa 1,3 ms V

Ry = (1/2 x 700 x 1,3° + 3,7 x 500 x 3,15)/5,00 ¥

= (890 + 5830)/5,00 = ' 1290 kg/m V
Wingdve = 1290° /(2 x 500 x 12) = 139 om3/me V
Wnedv. = 139 x 0,75 "104 em3 V
I - WP 16 har Wx = 117 v
. «00000~ )

Skovgaardsvej 1 B the

L= 5,0~ 2,35m Afstend 0,85 me I - NP 17
-00000~- _

Skovgaardsve] 1 C _

L = 5,6 m, Afstand 0,75 m. I - NP 18 v

Belastning : 500 kge paa 2,8 m., 700 kg. paa 2,8 m.

1/8 x 600 x 5,62 /12 196 cm3/m V

Wnedve = 196 x 0,75 = 147 em3

Wnedv.
100

T - NP 18 har Wx u 161 cm3
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Skovgaardsvej 1€ th.
L= 5,0m Afstand 1,10 m., : T - NP 18
Belastning 550 kg/m2

Wingdv, = 1/8 x 550 x 5,0°/12 = 144 om3/m
Wnedve = 144 x 1,10 = 1,58 cm3 |

I - NP 18 har Wx = 161 cm3 V
) ' -00000= |

_Under Badeverelse og Wele _

L= 5,0 m, Afstand 0,95 m. ’ I-7NP18

Belastning : 500 kge paa 2,7 m, 700 kg. paa 2,3 me

R

A= (1/2 % 700 x 2,3% + 2,7 x 500 x 3,7)/500 =
(1850 + 5000)/500 ' " ="1370 kg/m Vv
Wnedv. = 13702/ 2 x 500 x 1,2 ) = 156-lcm$/m v
Wnedve = 156 x 0,95 = 148 om3,,
I - NP 18 har Wx 161 cm3 \/

=00000=

Bj&iker over Bubtikskmldere, Skarnkasserum 63 Kedblrime

L= 4,8 m., Afstand 0,95.m, I'- NP 18

Belastning 700 kg/m2 ‘ .
Wngdve = 1/8 x 700 x 4,82/12 =~ -~ : ié_a czﬁ.'s/m.u
Wnedv. = 168 x 0,95 o= a 160 om3 v
I - NP 18 har Wx . 161 cm3 V

00000~
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Altan Type 4

L]

Vegt af Altan 0,80 x 1,80 x 700 - 1000 kge v~

44 om3 Vv
58,5 " \/

Der lmgges 7 Rj. 7 mm./parallel med Muren saavel over som under

Wnedve = 1000 x 0,52/12

3 = I -~ 8 har Wx

' I-Jernene, saaledes at Altanen danner en semmenhsmngende Plade.
Ved en total Lengde paa 3 m., bliver det opadgasendes Tryk paa
Gulvbj@lkarne~t ' ‘ o N |
1000 x 0,52/2,20 = 24D kg.

Veegt af Altan : 1000 " 7

Tayk paa Munen . 1240 kg. V

Underlagspladen 420/8 = 52,5 cm2 / 10 cm x 10 cm x 0,5 cme {/

Reaktionen fra Altanen 420/0,90 R = 470 kg/m.
-06000- ’

Al tan Type B

Midterste Jorn skal bere 1000 kg. x 1,5/1,8 = 840 kg.
Wnedv. = 840 x 0,52/32 = 36 cm3

. I-71/2 har Wx . g m
Vegt af Alten ‘ 840 kgz.
" " Kontravegt 840 x 0,52/2,20 = 200 "
Vme;%t me& oMuuwer - | 1040 kg

Underlagspladsen 1040/8 = 130 em8 12 x 12 x 0,5 cm,

=« 00000
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ALTAN Type C

Veegt af Altanen : 0,65 x 1,5-x 700 = 680 kg.v
M100 = 0,65 x 700 x 0,40 ‘ = 185 kgm/:
10 cme Plade med 7 Rj. 7 mm/m har '
Wi = 21,2 cm3/m, €3 = 870 kg/em2 |,
Wy = 804 "/m, 63 = 21 kg/om2 ./
Tryk fre P1llen paa 4, Sal )
Fra Tag : 1,7 x 4,0 x 135 x 2/3,2 = 570 kg.\/
Y Mur : 2,2 x 0,84 x 625 = 1150 " Vv
"M 17 x 1,00 x 625 = 1060 " \
T ' 2780 ﬁgau

' Altenen undersgges for Vipning, ldet der indfgres en Sikker-
hedsfaktor. pea 1,5.
Veogt af Altan : 1,5 x 680

= 1020 kg v
Tryk fra Pille _ = ongo v
Resultahten 3800 kg /

Resultanten virker i én Afstand fra Murens Midtliﬁie; der

er i 50,5 x 1020/3800 = 13,5 .cm.’V
Idgt‘da¥ regnes med Trekantsbelastning, bliver Kanttrykket
3800/(1,6 x 4,5 x 150) = 3,8 kg/om? J
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Jern over Vinduer paa 4. Sal.

Wnedve = 1/8 x 3600 x 12/10,5 =43 x 12',\/
idet der régnas med de frie Iesngder, og den tilladalige Spendlng
smttes t1l 1050 kg/cm2. v

Fri Temngde Wngdve. . Det anvendte Jern har Wx
' h cmd ‘NP | ' om3
0 2,62 295 v/ I71/2+128 415 2787 = _.?
| 2,56 . 282V I71/2+1I21 4 244
¥ 2,00 \ 173V I71/2+117 ;ifi”+ 137J£f 178"
/1,04 Nsz”’ I71/2 + iw;f;4f4-;jk=v 178
Y 138 3 v 17 1/2 +n v, s, 5=y 84,5
R 1,32 75 | 17 1/341 10 34,2=Vv 75,2 -
2 1,20 62y \ I7 AT o +26 =Y 67
0,72 22 -}é'; 2 +‘ a7 19,5=v 60,5
| 0,60 1BV \*’ 1/2 + i+ 19,5V 60,5

3, 2. o] sAl,

8 x 2960 x 12/10,5 = 35 x 12

cmd

_ + 128 a1+ 218 = 255
f1m 12 +116 N\ ar’v 117V = 1s8
I71/2+19 T+ 26 = a7
I71/2+1I8 5= 60,5
I71/2+18 19,5 = 60,5
I71/2+18 5= 60,5

’ «00000- _ ) :

Altaners Wnegdv. = 1/8 x 2260 x 12/10, 27 x 12

Wnedve. Det anvendte Jern har W

cm3a

177 I71/2 + 1 17 41 + 137 =

108 I71/2 + I 13 41 + 67,1 = 108,1 s
102 I71/2+113 41 + 67,1 = '
47 I71/2+18 41 + 19,5 =  60,5%
13 I71/2+ 18 41 + 19,5 = 60,5
10 I7 12 +1I8 41 + = 60,5

19,5
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Jern over Vinduer over Stueetagen samt over Keelder med almindelig

Etageadskillelse : '

Muraabning ¢  Wnedv. ' Det snvendte Jefn har Wx
\ Me | cm;i | cmd
2,62 186 I71/2+2114 NIF |33 203
2,:56 177 I71/2%27114 + 65,3 203.
2,89 108 171/2+2110/ M+ LY 109
1,9 io2 171 F gL+ b3 109 .
1,38 % 52 17 MU+ 39 80
1,32 47 T 7 Nio £ 3§ 80
1,90 39 1Y N+ 3 80
0,72 13 Vi -+ 39 80
0,60 10 14 NioF 3 80

) Ooo-.

Jern over Kmlder med , Wt Etageadskillelse

Wngdve = 1/8 x 27407 Bz 32,7 x 12 om3

Muraabnin@ W,dv. N Det anvendte Jern har. Wx
M 4 A 7 - em3
2,62 2 N - 237
1,900 f - 2 \ 128
1,40 éf - 2 . 80
1,32 / . 2 8 0
1,00/ 47 I71/2+21I /a/'”’ / 80

. !
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- Jern over Gadedars L=1,5m I71/2+1I-14
. | =00000=~ - ‘
Jern over Butllker L= 3,11 m, I71/2+2T120
Belastning pesa 1,34 m. Pille S
Fra Tag : 5,9-6-7 x 3600 =V 14300 kg
\Pj (9 Btagedaskillelse a 3,96 x 470 x 4,7 = 26400 " 35¢v,
Pille 4x2,8x 1,34 x 840 = 12600 *
Stik 2,62 X 06 x 840 x 3 = 5300 "
Brys tning 2,62 x 0,8 x 430 x 3 = . 3500 "
' Talt 62100 kge 767 ow
Tryk paa 1,00 me Pille 46400 " sLRee
n "}0,2.5 (TR ] _ 11.6'00 it |9\{’Lu‘o
Ensfordelt Belastning :
Brystning 0,8 x 420 = _ , 340 kgo/m v
Stik 0,6 x 1030 = 620 " v
Etageadskillelse o
. 2,2 x 500 = 1100 " v

2060 kg/me
Belastningen 'béstaar_af en enaformig Belastnlng paa 2060 k_g/m_.
samt2Enkeltkreefter paa 11600 kg. -virkende 12,5 cm. fra Enderne.
M

'1/8 x 2060 x 3,112 + 0,125 x 11600
W ) .

= 2500 + 1450 = 3950 kgms YISO
- Wnegdv. = 3950/10,5 = '-5-'1;6 cm3 395
I7 1/2 + 2 I 20 har Wx = s69 "/
'.;L‘ryk paa "P'i-llen : _ )
ézloo kge + 3,11 x 2060 = 68500 kge,

68500 " /72 x 84

11,3 kg/cm2\)
Pillen mures 1 Bastardmgrtel. '
Underlagspladens Sterrelse 12850/12 = 1070 cm2- .

20 x 60 x 2 cme. har et Areal paa 1200 em2e \/

=00000~



Graﬁyn ovef 4. éalumaa ungarale
“agéﬁde Enda,jf
Skraabjelken gkal'da bere : ¢

Tryk fre Taget : ca. 2/3 x 6.2 300 .=

Fra Etageédskillelsa 2 500

Wngdv. = 1/8 x\2260 x 3,4°/10,5 = 315 cm3
DIP 16 har Wx = ' 329 om3

-00000=

L=3,4
1200 kg/m.

10600

2200 kg)ﬁ

72 cm. bred Pille i Kmlderen under Hjgrnevinduer skal bere

Belastning fra Tag 1 3,2 x 3600 =
4 Etageadskillelser 3,2 x 470 x 4,6 =

Pille ] 5 x 2,8 x 840 x 1,22
Stik - 2,04 x 0,6 x 840 x .4
Brys tning 2,04 x 0,8 x 420 x 4

Brystning i Stuen 0,8 x 420 x 2,02 =

Stik - 0,6 x 1030 x 2,02
Etageadskillelse 2,2 x 500 x 2,02 =

De pgvrige Etager
Talt
64450 kg/72 x 72 em. = 12,4 kg/om2

11.600 kg,
27,500 *
14,400 "
4,100 "

2,700 *®

60300 kg
680 kg.
‘1250 "
2220 *
4150 kg

o300 "

64450 kg.

Haandbreendte Mursten i Bastardmertel kan tage 16 kg/om2

=00000=-

o=
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~ Jern over Kmslderder med'BilletrIk L= 1,00 me

60300/1,22 me = ' 494400 kg/me + .

Wnedv. = 1/8 x 49400 x 1,0%/10,5 590 cm&,d

3 Stke I 20 har Wxe = 642 om3 )
=00000=

Undarlaésplada _

‘24'700/1@{ = 1550 cm2 = 25 x 60 x 2 ome

Jern 1 Hovedsklllerum 1 Kemlderen.

Belastping pre m

6 Etageadskillelser : 6 x 470 x 4,7 . 13300 kg.
Mur 5 x 2,80 x 420 = 5900 "

_ " .19200 *
Raa’ 10,6 m. bliver dette ’ 202000 kge v
feraf ;r 7,0 m. Pllle .
Pr. m Pille  ’ __ 30000 " V

=00000= )
L= 1,0 ma
Wnedv. .= 1/8 x 30000 x 12/10,5 = 357 cm3
2 I 19 har Wx = ) ‘ : are v U
- =-00000= ' i
L=1,35m "
Wnedv. 357 x 1,35° = 650 om3 L
2 DIP 16 har Wx = 658 " V4
-00000- e

L=1,35m 1 fortlgbende Mur :
' Belastning pr. Etageadskillelse 500 x 4,7 = 2350 kg/m o

~ " Mur 420 x 0,67 ' = 280 M. v

- 2630 kg/m\.',‘

Engdve = 1/8 x 2630 x 1,35°% /10,5 = 57 cm3 v
2 T NP 10 har Wx = 68 om3 Y

=00000+



- leyk

__Jern 1 Tvarskillerum 1 Kmlderen.

Vgt af Mur : 5 x 2,87 x 420 = o 6000 kg/m
Drager over Kedelrum L= 3,0 m
Wnedv. = 1/8 x 6000 x's%Bo/lo,s = 645 cm3 )

| DIP 20 har Wx ’ = 595 em W

Reaktion 9000kg 1120 cm2 30 x 35 cm.

Jern 1 Hovedskilllerum ved Butikez

W

1/8 x 25000 x 0,90°/10,5 240 cmd ¢

DIP 15 har Wx 253 " v 5
Jer@ﬁnduer‘ ved Kedelrum S Lo

Belastning fra Gaarddsmkke 2000 kg/m-

Wnedve=1/8 x 2000 x &,94%/10,5 92 cm3

I

I 15 har Wx gg "



" .. Overdskitet Kulrum

Belastning paa Plade :

Slidlag - 30 kg/cm2
12 cm, Jernbeton-. 290
Nyttelast ‘ goo M j
1120 kg/m2 V/
Krydsarmeret Plade 3,7 x 2,7 =10 m2, 12 cm. tyk

Pladen svekkes af en 0,6 x 0,6 m.
Aebning pae Midten. ) .
M 100 =(1lzo x 2,7° ¢ 13,2)::(2,7 :2,1) = 580 kem.
Beton 1 : 2 1/2 :+ 3 1/2. Bjmlkestyrke 260 kg/om2
h = 0,322 Y580 = 7,7 cm; £ 100 = 0,5 Y580 = 7,2 em2
f 100 reducs = 7,2 x 7,7 : 10 ;,‘5_,5_ om2 '
8 ¢ 10 mm/m, begge Retninger, deves. ¢
paa den lange Led 2,1 x 8 = 17 g lpmi'paa’den korte
Led 3,1 x8=25 ¢ 10 mm, liggende tmttest ved Aebningen; tlllige
logges 4 @ 10 mm diaéonélt ved Asbningens Hjerner. {
Bjelker. '
L=3,7Tn I 18 DIP
Fre een Plade : Trekantbelastning _
gm= 10 x 1120 : 5,4 = 1750 kg/m.
Ensfomﬁig' Belastning, Egenvegt = 200 kg/m.
M=2.x 1750 x 3,72 + 12 + 200 x 5,72 %3 = 4550 kgm, v
Wnedve = 4350 : 12 = 365 cm3 o '
I 18 DIP har Wx = 426 cm3 V/
' ' L =27 m I 16 DIP
‘Belastning som o{renfor.

M=2x 1750 x 2,'72; 12 + 200 x 2,72 : 8= 2520'kgm.-|/

1k

Wnodve = 2320 3 12 = 194 cm3

I 16 DIP har Wx = 329 cm3 V

Sgjle L=2,0m, I 14 DIP

At e Trmancias

Belastning : Fra Plader : 10 x 1120 = 11200 kg v
Egenvegt af Bjemlker : 6,4 x 200 = 1300 "V
i " ggjle ¢ 2 x 200 = 400 v

-

12900 kg



I 14 DIP. 2,5 m leng, bmrer 30880 kge. ‘/

Trapperrd -~

Beton 1 : 2 1/21.:

fp = 57 kg/cm2

Reposeplade 3 2,2

'3 1/2, Bjmlkestyrke 260 kg/cm2.

v 3 = 1200 kg/cm2 V'

x 1,3mx 8 cm

]

Belastning ;,|L1'poleum paa Afsmtningslag : 38 kg/m2 v
. " 10 cm. Slaggebeton : 150. % v
8 " Jernbetonplade s 192 U
‘Nyttelast ' : 300 "V

e © _ " 680 kg/m2 V

M100 = 1/8 x 680 x 1,3° = 144 kegm.

.Wb=

w3 =

614
18, 4

: Reaktion K

§v

0,65 x

‘24 kg/cm2
790 " -

I

il

-680 = 440 kg/m. ¥

Reposeplade : 2,2 x 1,9 m (eller 1,5 m) x 8 cme

100 = 680 x.l,Q2 T 20,9 = 118 kgm.
Der lmgges 8 # 7 mm/m 1 ‘begge Retninger.

Wb =
Wi

470
15,5

6o
6

N

26 kg/cm2
= g0 "

Régktion,_Trekantba’lastniﬁg : g m= 700 kg/m

Der 1wggés 8 @ 7 mm/m; Fordelingsj.ern 4 487 mm/m

Eqv:i-'iralenﬁ.e'nsformig Belastning : 700 x 2/3 = 470 kg/m

Der lmgges 8.4 10 mm/m
Wb =750 6b= 55kg/om2

Trappelgbsplade L = 2,45me -~ B = 1,06 ms 8 om. tyk
Horisontalprojektion : 2,0 m. '
7 Trin a 85 kge = 595 kg
Plade : 2,45 x 1,06 x 0,08 x 2400 =. 500 "
‘Mertel : 2,45 x 1,06 x 20 = — 56 "
Nyttelast : 2,0 x 1,0 x 300 = ~ ' G;OO .
‘ | 1750 kg.
M 106 = 1/8 x 1750 x 2 = 438 kgm,
M 100 = 413 Kam.
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Wi = 35,2 éj = 1170 kg/cm2
Der lmgges 9 ¢ 10 mm 1 hvert Trappeleb
Reaktion : 1/2 x 1750 B 1,06 = 825 kg/m

Reposebjelke L= 2,32 m H/b = 18/25 em

h= 15,7 cm; he = 2,3 em; £ = £%5 = 5 ¢ 12 mm = 5,65 om2
x skennes til 6,0 cine .

25 + 30 x 5,65 x 3,7 1 6°

bs
21
x = 15,7 x 0,393 = 6,16 cm.

= 25 + 17,4 = 42,4 om

]

100 x 5,65 & (42,4 x 15,7) = 0,85

Korrigeret bs = 25 + 30 x 5,65 x 3,86 : 6,16° = 25 + 17,3 = 42,3

Cllle
g1 = 100 x 5,65 3 (42,3 x 15,7) = 0,85
bl = 25 + 15 x 5,65 x 3,86 x 13,4°= 25 + 16,9_= 41,9 cm.
=1z x5,16% % 13,65
f’: = 0,393 X= 23,14 M= 0,170 |
(b =M: (0,1709 x 41,9 x 15,72) = M : 1765 = 52 kg/om2

i3 = 23,14 x 52 = 1200 kg/cm2

Bjelken kan optage Momentet = 52_‘:: 1765 = 91700 kg/cm.
Max. Beléatniné. : Fra Reposeplade‘: 470 kg/m . )
’ " " Trappelebsplade : 825 kg/m.

Egenvemgt : (Jernbeton i St. f£. Slaggebeton) "
. 25

. 1310 kg)m.
M= 1/8 x 1310 x 2,322 = 880 kg/m < 917 kg/m.

féigff;;;12:¢;1z—zAf;4¢4L77 _

(Tﬁ%}('Cu 2767 )
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Higreevindue : Ydermsal 2 x2,04m

Indermasl 2 x 31,76 "

Gernemsnit. . 5,80m =2 x 1,90 m. ¥
Over 4. Ssl T Tegelt understeties psa on Skraabjelke, uaMos at
det fkke kemmer til et Mh pasn ﬂﬂ;ﬂt}@ﬂ;ﬁ, dtsse gkal da
nugmanxom 0,35 x 50 = 170 ke/m

Mur 0,85 x 628 530 » \',
'mm
Wosdve = 1/2 % 700 x 3,905/10,8 = . 120 enS v
2 1 34 har Wx : = 168 "V
Som Kontrawegt virker : -
Pre Teg 6,0 x 200 ‘ = 1200 kg/m
mn@e,assm = 830 *
Fra Etagesdakillelse 500 % v
2250 kg/m /|

Essr Indmuringslsmgden geres liz den frie Immgde, dliver Sikkerhe-
den mod Vipning s azsaﬁm = 3,28 VUV '
| 00000~

Skrasbjmlven ‘ L= 3,4 m.
Vagt of Tag  2/3 x 6,0 x 300 = 1200 kg/m v
Etagesdskiilelse 2 x 500 = ';@ . v

| 2200 ka/m ¥
Wasdv, = 1/8 x 2800 x 5,42/10,5 315 onS v
DIP 16 har Wx 20 TV

-ooﬂo;o.; .

Over 3. Sal. _ |
Etagsadskfllelse 0,35 x 500 = 170 kg/m .
Brystning 0,80 x 42¢ =330 "
Stix 0,60 x 685 = 378 %

875 &afm
¥asdv, = y’e x 875 x 1,9°/10,8 = 350 om3 .
£ I 14 har Wx = 1s "

waBO000n



| \ Y T
Serssbjelier o L= 54 m
Belsstaing ¢t 2 2400 = - . 800 kg/m
¥nmiv. = 1/8 x 890 x 5,42/10,6° = 110 en$

136 ter Wz = Conmv
Sem Yontravagt for Vindussjernsne virker
Pra 4. 5al 2230 ﬁ,_ﬁ,
X 1/2 Stens Nur 2,87 x 628 = 780 *
Etagesdskiilelse | 490 °
| . 4500 kg/m.
Ved on Sikkerhesdsfaktor pas 1,5 skal Indmwringslsmgden, X, wave @

0,5x1,8x800x32 = 0,535 4800 x X°
t=1-v'_i,§-x800 = 3\ 0,267 = 0,8 1.

Hvie Understetningspuskitet ligger 20 ome inde 1 Nurem, dliver den
wirkelige Imzmman H
L=0,8 x {1,904 0,20) + 0,20 = L2 = . 1,30 m (/
= BOCODw
Sver 1. of 2. Sal.
Ftageadskilielss S 170 kg/m v

stix 0,60 x 630 s00 ¥ v
_ 1000 xg/m
Wnadyv. = 1/2 x 1000 x 1,92/10,5 - 172 w3 V

T34+ I35 har Wx= 08 + 81,9 x 24/15= 298 *V
Som Zontravegt wirker 3

fra 3. 8sl ' 4500
1 3/2 Stens M | 1780
Etagesdakillelse oe. 3 o 480

: | sro
Indmurings lsmgde

x=1- 1521000 = 2'(/0,2e8 = 0,48 %

J.



- D -
Over Stuen og Emlder.
Biageddskillelss 70 kg/m
stk 5,8 x 1080 = 620 *
o 1120 kg/m
wasdv, = 1/2 x 3180 = 1,9%/10,8. = 198 e

IM+II = 1T +83,9% /17 = 208 "

Som Kombravegt virker :

2 Stens ¥uwr 2,87 x 830
2 " .

3= 1y1L8 = 1120 = 1Y 0,147 ='0,381

8700 ka/m
g3go0 *
2_ sa a; i

11460 kg/m

L= a,ss:{z.aéﬁ 0,20} ¢ 0,80 = 1,00 m, ‘/

Jorn ovar Vinduer paas 4, Sal.

Pri Isngds  Vasdv. Dot anvendts Jern x
ms oms b % 29 nS
2,62 296 ,-rua»:mx;mi+mxm.s/mn 299/
£,88 288 Ild+1I20 _ 299 v
2,00 s I+T15 98¢ 14x8L,9/15= 114/
1,94 162 I3+ 61,9+ 658 = 358 v
1,38 as ITY2+I 2
1,38 75 I73e+1x0
2,20 62 I7yY2+19
0,72 82 I71/2+18
0,80 is 173/2+18

Jern over Vinduer pas 3. 2. og 1. Sal med Altan.

2,62 248

2,00 243 113+ X314 83,0+ 8L9
1,38 87 IT73/2+19

1,20 B I172+18

0,72 18 1732 +38

0,60 i3 172 +18

T4+ 119 138 ¢ X4 x 81,9/19 = 246V
= 158/



)

Pri lmmgde  Wnsdv. Dot smwndte Jern =
e o , BaPe oS
2,56 T IM+IMW AT eI w8 280V
2,00 08 Tlerl) oL Nz 4,5/ 16"
1,94 308  IX+II0 81,9 % 20x354,2/24 106
1,88 7 17TiReXa
o, 72 13 1732818
9,30 10 ITNE+18
ders over Vindwer 1 BAGen samt over Imlder med almindelig Biageand-
2,68 156 Ti4+213s ax,eéa:mxﬁ,m 209 -
2,86 m IM+2LI5 gor,
8,00 98 IM+RID 8)0+2x0x26/14 SV
1,96 WE  IMBIS 6L,9+2x0xi0,5/4 104
1,%8 ! I7¥Re21IH 80
1,3 & I7iR+sts 80
1,%0 3 - ITYzeziB 80
0,72 3 17ysemis 80
. 0,80 19 ITY/2+228 80
mwmmmmmmu
. 8,68 288 IMeRINM 8,0¢2x8,9 248
1,94 IME  I2642I10 81,0+ % x30x 34,804 13
3,40 68  I73¥2emIS. 80
1, ¥ 17322218 8o
3,00 1 ITi2enE8 80

Py

.:mmr‘nm-hus; R« og 3o S8l ulen Altaner.

%du 9+ Maprts 1024.
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0 50 100 Udplottet i 1:1 er denne lineal 100 mm.
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